
  Protokół nr 3/04/2025

posiedzenia Rady Naukowej Instytutu Ekonomii i Finansów

Uniwersytetu Szczecińskiego

w dniu 3 kwietnia 2025 r.

W dniu 3 kwietnia 2025 r. odbyło się posiedzenie Rady Naukowej Instytutu Ekonomii 
i Finansów (dalej: Rady Naukowej), któremu, przewodniczył prof. dr hab. Dariusz Zarzecki, 
przewodniczący Rady Naukowej. Posiedzenie odbyło się w trybie zdalnym, natomiast 
głosowania zostały przeprowadzone w systemie RADA24. W obradach uczestniczyli 
członkowie Rady Naukowej, zgodnie z listą obecności dołączoną do oryginału protokołu.

Na wstępie przewodniczący Rady Naukowej powitał wszystkich członków Rady 
Naukowej i poprosił zebranych o zalogowanie się do systemu RADA24. Przewodniczący 
podziękował prof. dr hab. Idze Rudawskiej, dyrektor Instytutu za przewodniczenie posiedzeniu 
Rady Naukowej w dniu 6 marca br.

Stwierdziwszy kworum i ważność posiedzenia, przewodniczący Rady Naukowej 
przedstawił przesłany wcześniej członkom Rady Naukowej porządek obrad:

1. Zatwierdzenie porządku obrad 

2. Zatwierdzenie protokołu posiedzenia Rady Naukowej w dniu 6 marca 2025 r.

3. Komunikaty przewodniczącego

4. Zaopiniowanie wniosku dyrektora Instytutu o wszczęcie postępowania awansowego dr. 
Krzysztofa Lorenza na stanowisko adiunkta w Katedrze Społeczeństwa Informacyjnego 
i Zastosowań Informatyki

5. Sprawy różne   

Ad 1. Zatwierdzenie porządku obrad   

Przewodniczący przedstawił porządek obrad i poinformował, że w dołączonym do zaproszenia 
porządku obrad w punkcie 4 dotyczącym zaopiniowania wniosku dyrektora Instytutu ws. 
postępowania awansowego dr. Krzysztofa Lorenza błędnie podano Katedrę. Katedra, w której 
zatrudniony jest dr K. Lorenz to: Katedra Społeczeństwa Informacyjnego i Zastosowań 
Informatyki. Wobec braku uwag do przedstawionego porządku, wniosek o jego przyjęcie 
poddano pod głosowanie. 

Rada Naukowa Instytutu Ekonomii i Finansów w głosowaniu jawnym jednomyślnie 
zatwierdziła porządek obrad.

Ad 2. Zatwierdzenie protokołu posiedzenia Rady Naukowej w dniu 6 marca 2025 r.

Przewodniczący Rady Naukowej stwierdził, że nie wpłynęły żadne uwagi dotyczące treści 
protokołu posiedzenia Rady Naukowej w dniu 6 marca 2025 r., po czym zachęcił do 
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wypowiedzi w tej sprawie. Wobec braku wypowiedzi przewodniczący Rady Naukowej 
zarządził głosowanie.

Rada Naukowa Instytutu Ekonomii i Finansów w głosowaniu jawnym, jednomyślnie 
przyjęła protokół posiedzenia Rady Naukowej w dniu 6 marca 2025 r.

Ad 3. Komunikaty przewodniczącego

1/ Ukazała się monografia pod redakcją Dominiki Kordeli,  Nicole Graf i Thomasa Batza, pod 
tytułem "Fachkräftemangel in Deutschland und Polen im Vergleich" wydawnictwo Tectum 
Verlag.

2/ Podczas Gali Jubileuszowej z okazji 40-lecia Uniwersytetu Szczecińskiego, dr hab. 
Małgorzata Guzowska, prof. US, została uhonorowana prestiżowym tytułem „Liderki 
Międzynarodowego Dialogu”.

3/ 7 kwietnia br. o godz. 10:00 w sali 0315 odbędzie się 6 edycja Business Day – 
„Kompetencje przyszłości – rynek pracy w Polsce dziś i jutro”, którą poprowadzą eksperci z 
firmy Dehora i Inicjatywy 7/4/3 – Łukasz Chodkowski i Adrianna Przygodzka.

4/ Katedra Finansów i Bankowości zaprasza na wykład pt. „Kariera czy biznes to maraton, nie 
sprint – jak odwaga, intuicja oraz wytrwałość budują sukces?”. Wykład wygłosi Aleksandra 
Krajewska. Wydarzenie odbędzie się 8 kwietnia 2025 r. w godz. 10:00 – 11:30 w Nowej Auli.

5/ Dokumenty na posiedzenie Rady Naukowej w dniu 8 maja 2025 r. należy składać do 29 
kwietnia 2025 r.

Ad 4. Zaopiniowanie wniosku dyrektora Instytutu o wszczęcie postępowania 
awansowego dr. Krzysztofa Lorenza na stanowisko adiunkta w Katedrze Ekonometrii i 
Statystyki Instytutu Ekonomii i Finansów

Przewodniczący Rady Naukowej, prof. dr hab. Dariusz Zarzecki, poinformował, że wpłynął 
wniosek prof. dr hab. Igi Rudawskiej, dyrektor Instytutu, w sprawie zaopiniowania wniosku o 
wszczęcie procedury w sprawie awansu i zatrudnienia dr. Krzysztofa Lorenza na stanowisku 
adiunkta Uniwersytetu Szczecińskiego w Katedrze Społeczeństwa Informacyjnego i 
Zastosowań Informatyki Instytutu Ekonomii i Finansów. Przewodniczący Rady Naukowej 
Instytutu stwierdził, że wniosek spełnia wymogi formalne i jest pozytywnie zaopiniowany 
przez Kierownika Katedry Społeczeństwa Informacyjnego i Zastosowań Informatyki, dr. hab. 
Jacka Cypryjańskiego, prof. US, oraz przez dyrektora Instytutu, prof. dr hab. Igę Rudawską, po 
czym zaprosił członków Rady do wypowiedzi w tej sprawie.

Wobec braku wypowiedzi, wniosek dyrektora Instytutu  w sprawie wszczęcia 
procedury awansowej i zatrudnienia dr. Krzysztofa Lorenza na stanowisku adiunkta poddano 
głosowaniu.

Wyniki tajnego głosowania:
Liczba osób uprawnionych do głosowania 54
Liczba osób obecnych uprawnionych do głosowania 42
Liczba głosów ZA 42
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Liczba głosów PRZECIW 0
Liczba głosów wstrzymujących się 0

Rada Naukowa Instytutu Ekonomii i Finansów w głosowaniu tajnym podjęła uchwałę 
o pozytywnym zaopiniowaniu wniosku dyrektora Instytutu o wszczęcie postępowania 
awansowego dr. Krzysztofa Lorenza na stanowisko adiunkta w Katedrze Społeczeństwa 
Informacyjnego i Zastosowań Informatyki.

Ad 5. Sprawy różne

 Nie zgłoszono żadnych spraw do omówienia.

Wobec wyczerpania porządku obrad i braku dalszych wypowiedzi, przewodniczący 
zakończył spotkanie Rady Naukowej Instytutu Ekonomii i Finansów w dniu 3 kwietnia 2025 r., 
dziękując wszystkim członkom Rady Naukowej za udział w posiedzeniu.

Przewodniczący Rady Naukowej
Instytutu Ekonomii i Finansów
prof. dr hab. Dariusz Zarzecki 

/podpisano elektronicznym podpisem kwalifikowanym/

Protokół sporządziła:
mgr Jolanta Tomasik
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